

Inauguran semana de Ciencias Económicas

Ayer fueron inauguradas las actividades de la Semana Científica Cultural del Profesional en Ciencias Económicas de El Salvador, por el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

La ceremonia de apertura, se realizó en el Hotel Presidente, con la participación de funcionarios gu-

bernamentales, representantes de la empresa privada, personalidades de renombre internacional, directivos y miembros del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador (COLPROCE).

Luego, se otorgó medalla

—Pasa a la página 37—



SEMANA CIENTIFICA. En el hotel Presidente, de esta capital, se llevan a cabo las actividades de la Semana Científica Cultural del Profesional en Ciencias Económicas, cuyo acto inaugural se realizó ayer, presidido por el

Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte. De izquierda a derecha: Lic. Rolando Morales, de Bolivia; Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, Presidente Ing. Duarte, Lic. Milagro del Rosario Azcúnaga y Lic. Salvador Oswaldo Brand. —Foto de LA PRENSA, por Larín.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

ECONOMISTA DEL AÑO. El Lic. José Luis Argueta Antillón (izquierda), recibe de manos del Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, presidente de COLPROCE, medalla y diploma de honor por haber sido designado "Economista del año 1985", durante la inauguración de la Semana Científica Cultural con motivo del Día del Economista, celebrado ayer.

Temen avalancha del Cerro de San Jacinto

Existe temor entre los vecinos del Condominio Altos del Cerro, ante un posible deslizamiento de piedras de la parte alta del Cerro de San Jacinto.

Este puede dar origen, dicen, a una tragedia similar a la de Montebello Poniente, debido a las intensas lluvias de estos días.

Lo anterior lo manifiesta el señor Rubén A. Umaña, vecino del lugar, quien dice que con las fuertes lluvias de los últimos días, bajó una correntada de lodo y piedras de la pedrera que está ubicada en la base de las instalaciones del Teleférico San Jacinto, conoci-

—Pasa a la página 21—

AEAS urge el diálogo para solucionar crisis

Solamente combinando esfuerzos entre el Gobierno y AEAS, se puede resolver la crisis del transporte colectivo.

Así lo declararon dirigentes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), agregando que es urgente sostener un diálogo con

Economía para decidir la manera de enfrentar los diversos problemas que afrontan los transportistas.

Durante conferencia ofrecida ayer, expresaron su convicción de que el pasaje en los buses urbanos

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. INFORMA. El Ing. José Nulla Fuentes, Presidente de la CASALCO, informa sobre las dificultades crediticias que afronta esa industria en la actualidad.

Peticion a Antel hacen vecinos de Planes Renderos

La normalización del servicio telefónico solicitan los vecinos del kilómetro 5, a Los Planes de Renderos.

—Pasa a la página 21—

Cambian de local Consejo Menores

Este día se inicia el traslado del Consejo Salvadoreño de Menores a las instalaciones en donde funciona la Dirección General de Menores.

Ambas entidades se fusionarán, en un afán de atender en forma más efectiva, el problema del menor. La orden oficial para que se llevara a cabo esta medida, fue emitida por el Ministerio de Justicia.

Al respecto, la Lic. Josefina Hernández de Aráuz, Directora del Consejo Salvadoreño de Menores, informó, que la fusión en mención traerá en consecuencia muchos beneficios, entre los que figuran, aumento de la cobertura en la protección de los menores, a nivel nacional; el máximo aprovechamiento

—Pasa a la página 21—

Contadora en busca de consenso en área CA

es para recoger puntos pendientes sobre la seguridad, política y asuntos económicos que contiene el Acta de Contadora.

Es importante, afirmó el representante de Colombia, que el acta sea verificable en los aspectos de seguridad, política, ya que no tendría ninguna razón firmar un acta y no cumplirla.

Nuestra visita servirá para hacer un análisis global sobre los criterios que cada país tiene especialmente en materia de seguridad, dijeron los cancilleres.

—Pasa a la página 42—

500 mil asigna FOSEP al MAG

Más de medio millón de colones ha asignado el Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión —FOSEP— al Ministerio de Agricultura y Ganadería. La asignación es para la contratación de tres firmas consultoras que se encargarán de la formulación de

los estudios de preinversión de tres proyectos del sector agropecuario.

Los contratos de consultoría fueron suscritos en el despacho del Ministro de Agricultura y Ganadería.

Se explicó que las firmas

—Pasa a la página 21—

Golpes pertenecen al pasado, dice Blandón

La nueva mentalidad de la Fuerza Armada le impide participar en golpes de Estado, declaró en los E.U.A. el general Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor.

Dijo el funcionario militar que la intervención del ejército en ese tipo de actividades, así como otras de índole política, son cosas del pasado y que ahora El

—Pasa a la página 21—

Explican problema de la construcción

El problema grave para la industria de la construcción de viviendas, radica en la reducción de capacidad de compra de la familia salvadoreña.

Así lo expresa el Ing. José Nulla F., Presidente de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, CASALCO, en una nota firmada por él y enviada a LA PRENSA GRAFICA por el Gerente General en funciones de CASALCO, Arq. Guillermo Guandique S., cuyo texto transcribimos a continuación: "Señor Don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Apre-

ciado Señor Director: Con mucha atención hemos leído las noticias publicadas por su prestigioso rotativo respecto a los graves problemas que aquejan a la industria de la construcción, y queremos agradecer el interés mostrado por LA PRENSA GRAFICA ante las declaraciones hechas por el suscrito en fecha reciente. Sin embargo, en la noticia publicada el Miércoles 31 de Julio/85, cuyo titular dice: "No hay créditos para hacer casas", y en el Editorial de este día: "Convendría revisar caso construc-

—Pasa a la página 38—



AEAS INFORMA. Los miembros Directivos de AEAS, de izquierda a derecha: Sra. Gloria de Agullar; Carlos Nóchez Villagrán, Presidente; y Baltazar Chávez, vicepresidente, informan, que para

continuar operando el servicio de autobuses, necesitan aumentar el pasaje, recibir subsidios, o que les sean reducidos los costos. Al fondo, otros miembros de la Directiva,